



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK

Nr. 2630/2 prot

Datë 27.10.2023

**FORMULAR PËR PUBLIKIM
LIDHUR ME ARSYET E SKUALIFIKIMIT TË OPERATORIT EKONOMIK
ANKIMUES DHE PRETENDIMET MBI SKUALIFIKIMIN E OFERTUESVE TË
TJERË**

Objekt:

Shfuqizimi i vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave për skualifikimin e ofertës të paraqitur nga operatori ekonomik “Infosoft Systems” SHPK në procedurën e prokurimit “E hapur, mbi kufirin e lartë monetar” me Nr. REF-76141-07-26-2023 me objekt “Blerje pajisje Informatike (Kompjuter, Printer multifunksional, Printer termik, Printer traktor, Fotokopje A4 me ngjyra, Palmar, Monitor televizori, Barcod Reader)”, me fond limit 70,000,000 lekë pa TVSH, zhvilluar me datë 18.09.2023 nga autoriteti kontraktor Sh.A Posta Shqiptare.

Shfuqizimi i vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave për kualifikimin e ofertës së paraqitur nga operatori ekonomik “BNT Elektronik” SHPK në procedurën e mësipërme të prokurimit.

Rivleresimin e ofertave të tjera në lidhje me kriterin e mënyrën e paraqitjes së sigurimit të ofertës nga operatorët ekonomikë BOE “Atom” SHPK & “Erisony Company” SHPK, “SINTEZA-CO” SHPK dhe “I.S.S (INTEGRATED SMART SOLUTIONS)” SHPK në procedurën e mësipërme e prokurimit.

Ankimues:

Operatori ekonomik “Infosoft Systems” SHPK me NIPT J61820021C dhe adresë: Rruga “Murat Toptani”, Gjergji Center, Tiranë.

Autoriteti Kontraktor:

Posta Shqiptare SH.A.
Adresa: Rr.“Reshit Çolloku”, Nr. 4 Tiranë.

Subjekt i interesuar: Operatori ekonomik “ BNT Elektronik” SHPK me NIPT J61817047D dhe adresë: Blv. “Zhan D’Ark”, Nd. Nr. 32, H. Nr. 16, Kati nr. 2, Ap. Nr. 1, Tiranë.

BOE “Atom” SHPK me NIPT L22203042N & “Erisony Company” SHPK, me NIPT K92006501A dhe adresë: Njesia Bashkiake Nr.10, Rruga Islam Alla, Pallati Nr.56, Kati i 1, Tiranë.

Operatori ekonomik “Sinteza CO” SHPK me NIPT K11324003F dhe adresë: Rruga e "Barrikadave", Qendra "Turdiu", Apartamenti 2, Tiranë

Operatori Ekonomik “I.S.S (INTEGRATED SMART SOLUTIONS)” SHPK me NIPT L92230027U dhe adresë: Rruga e "Kavajes", Kompleksi "Square 21", sh.2, k.9 me numer pasurie 1/710+2-30, Tiranë.

Në datën 26.10.2023, nëpërmjet Sistemit të Ankesave Elektronike, pranë autoritetit kontraktor dhe njëherazi pranë Komisionit të Prokurimit Publik, është administruar ankesa me numër ankimi elektronik A/2023/3540 dhe me nr. 2630 prot., datë 26.10.2023 e operatorit ekonomik “Infosoft Systems” SHPK, për procedurën e prokurimit “E hapur, mbi kufirin e lartë monetar” me Nr. REF-76141-07-26-2023 me objekt “Blerje pajisje Informatike (Kompjuter, Printer multifunksional, Printer termik, Printer traktor, Fotokopje A4 me ngjyra, Palmar, Monitor televizori, Barcod Reader)”, me fond limit 70,000,000 lekë pa TVSH, zhvilluar me datë 18.09.2023 nga autoriteti kontraktor Sh.A Posta Shqiptare.

Nga shqyrtimi paraprak i ankesës të sipërcituar, u konstatua se objekti i ankesës lidhet me vendimmarrjen e Komisionit të Vlerësimit të Ofertave mbi skualifikimin e ofertës të paraqitur nga operatori ekonomik ankimues “Infosoft Systems” SHPK, kualifikimin e ofertës së paraqitur nga operatori ekonomik “BNT Elektronik” SHPK si dhe rivlerësimin e ofertave të tjera në lidhje me kriterin e mënyrën e paraqitjes së sigurimit të ofertës nga operatorët ekonomikë BOE “Atom” SHPK & “Erisony Company” SHPK, “SINTEZA-CO” SHPK dhe “I.S.S (INTEGRATED SMART SOLUTIONS)” SHPK në procedurën e mësipërme e prokurimit.

Bazuar në nenin 112 pika 4 gërmat “b” dhe “c” të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, ku parashikohet se: *“Në mënyrë që ankesa të bëhet e aksesueshme jo vetëm nga autoriteti ose enti kontraktor, por njëkohësisht edhe nga operatorët ekonomikë të interesuar, KPP-ja publikon: a) ankesën e plotë në rastin e ankesave për dokumentet e tenderit; b) arsyet e skualifikimit në rastin e ankesave për vendimin e vlerësimit/klasifikimit përfundimtar; c) pretendimet mbi kualifikimin/skualifikimin e ofertuesve të tjerë duke referuar vetëm kriteret për të cilat ngrihen pretendime.”*

Komisioni i Prokurimit Publik do të publikojë arsyet e skualifikimit që operatori ekonomik ankimes “Infosoft Systems” SHPK kundërshton me anë të ankesës më poshtë vijon:

Arsyet e skualifikimit:

“Nga shqyrtimi i dokumentacionit të paraqitur nga OE në sistemin elektronik të APP-se, u konstatua se:

Nuk i plotëson kriteret për kualifikim dhe konkretisht nuk plotësohet:

a. Formularin Përmbledhës të Vetëdeklarimit, sipas shtojcës 8

1. Formulari Përmbledhës i Vetëdeklarimit, duhet të plotësohet në çdo seksion të tij duke cituar edhe faqen e internetit apo burimin e dokumentit që vërteton që OE nuk është në kriteret për skualifikim. OE “Infosoft Systems” nuk e ka plotësuar Formularin e Vetëdeklarimit në mënyrën e kërkuar nga ligji, pasi nuk ka deklaruar në formular vetëdeklarimi, konkretisht në Pjesa II: Shkaqet e përjashtimit A: Deklarata për Përmbushjen e Kritereve të Përgjithshme të Kualifikimit ortakun Tag Engineering shpk, i cili sipas ekstraktit të QKB rezulton ortak me pjesëmarrje në 30%, nëse është dënuar me vendim të formës së prerë nga gjykata. Rikujtojmë që personat juridike kanë përgjegjesi penale sipas Ligjit Nr.9754, datë 14.6.2007 Për Përgjegjësinë Penale të Personave Juridike, prandaj duhen deklaruar në formular vetëdeklarimi si ortak i OE Infosoft Systems.

Tek formulari përmbledhës i vetëdeklarimit, nuk është plotësuar në mënyrë korrekte seksioni B: Deklaratë për disponimin e punonjësve dhe makinerive të nevojshme (nëse kërkohen), pasi janë vendosur vetëm emërtimi i kriterit të kërkuar në DST dhe nuk është vendosur emri i plotë i punonjësit që deklarohet se përmbush kriterin. Referuar nenit 82 të LPP dhe nenit 26 të RrPP, formulari i vetëdeklarimit plotësohet duke saktësuar dokumentin e kërkuar dhe burimin/faqen e internetit ku është marrë ky dokument.

2. Nuk plotëson kriterin kualifikues të pikës 2.3.5 “Kriteret e Veçanta të Kualifikimit” të shtojcës 7 të DST-ve, pasi nuk ka paraqitur autorizim prodhuesi për produktin e ofruar, si më poshtë Për produktin “Fotokopje A4 me ngjyra” ka ofruar modelin “MC3224i” të kompanisë prodhuese Lexmark, ndërkohë që ka paraqitur “Autorizim” nga Distributori i Autorizuar “ITD” SHPK për shoqërinë “INFOSOFT SYSTEMS” si dhe autorizim prodhuesi nga LEXMAR Zvicër, për INFOLEX S.A Greqi, dt 02.01.2023 ku autorizohet firma italiane për të lëshuar letra për tender në Shqipëri, ndërkohë që autorizimi për “ITD” SHPK është lëshuar nga firma Italiane. Dokument i titulluar nga noteri “LEXMARK, dispozita të ndryshme”, pa datë, midis INFOLEX S.A dhe LEXMARK”, duke mos u bërë lidhja midis “ITD” SHPK dhe LEXMAR Zvicër.

3. Nuk plotëson pikën 2.3.6. Për Integrimin e platformës së menaxhimit në distancë të kompjuterave dhe palmarëve me platformën e menaxhimit në Cloud, ofertuesi duhet të paraqesë dokumentacionin që vërteton integrimin e tyre . Nuk ka paraqitur vërtetim nga prodhuesi për integrimin e platformës Manage Engine Endpoint Central Cloud + Service Desk Plus + Mobile Device Manager Plus.

4. Nuk plotëson pikën 2.1.1 Për të garantuar cilësinë e punës gjatë instalimit / konfigurimit të zërave që e kanë të domosdoshëm montimin dhe konfigurimin, operatori ekonomik ofertues duhet të disponojë staf të kualifikuar me kërkesat minimale si më poshtë: • Të paktën 1 (një) specialist të certifikuar në nivelin profesional nga prodhuesi për Softëare për monitorimin dhe menaxhimin e platformes virtuale. • Të paktën 1 (një) punonjës te certifikuar në nivel profesional ITIL (Foundation Certificate in IT Service Management) ose ekuivalente • Të paktën 2 (dy) punonjës të profileve inxhinier elektronik/telekomunikacioni /specialist TIK Për të vërtetuar kriterin e mësipërm, operatori ekonomik duhet të paraqesë diplomat/certifikatat përkatëse të punonjësit si

dhe kontratë të vlefshme pune të lidhura midis operatorit ekonomik dhe punonjësit. Nga dokumentat e paraqitura apo formulari i vetëdeklarimi nuk janë paraqitur të dhënat për të paktën 1 (një) specialist të certifikuar në nivelin profesional nga prodhuesi për Softëare për monitorimin dhe menaxhimin e platformes virtuale të ofruar nga OE i cili ka ofruar platformën Menage Engine, nderkohë punonjësi i deklaruar për të përmbushur këtë kriter është i certifikuar nga një prodhues i një platforme tjetër menaxhimi, konkretisht Certified Proget Engineer.

5. Nuk plotëson pikën 2.3.3. për pajisjet Barkode reader . Referuar katalogut të paraqitur Pajisja e ofertuar BARCODE YES Blaster 2R nuk plotëson specifikimin:

Program i përfshirë Po, program që të gjenerojë të dhëna të skanimeve si dhe raporte, mundësi për të programuar skanerin si dhe upgrade të firmëare.

Për sa më sipër, në zbatim të nenit 92, pika 3 të Ligjit Nr. 162, datë 23.12.2020 “Për Prokurimin Publik”, ku parashikohet se:

“Autoriteti ose enti kontraktor, në zbatim të pikës 4 të këtij neni, vlerëson një ofertë të vlefshme vetëm nëse ajo është në përputhje me të gjitha kërkesat dhe specifikimet e përcaktuara në njoftimin e kontratës dhe në dokumentet e tenderit, pa rënë ndesh me përcaktimet e nenit 38 të këtij ligji. Oferta konsiderohet e vlefshme edhe nëse ajo përmban devijime të vogla, të cilat nuk ndryshojnë thelbësisht karakteristikat, kushtet dhe kërkesat e tjera, të përcaktuara në dokumentet e tenderit, gabime shtypi, të cilat mund të korrigjohen pa prekur përmbajtjen e saj, si edhe ato të lidhura me informacionet që merren lehtësisht nga dokumente faktike, që tregojnë gjendjen e operatorit ekonomik në kohën e ofertimit”, rezulton që oferta e më sipërme nuk kualifikohet.”.

Gjithashtu, Komisioni i Prokurimit Publik Komisioni i Prokurimit Publik do të publikojë kriterin e kualifikimit për të cilin operatori ekonomik ankimes “Infosoft Systems” SHPK pretendon se nuk përmbushet nga secili prej operatorëve ekonomikë “BNT Elektronik” SHPK, BOE “Atom” SHPK & “Erisony Company” SHPK, “SINTEZA-CO” SHPK dhe “I.S.S (INTEGRATED SMART SOLUTIONS)” SHPK në procedurën e mësipërme e prokurimit.

Konkretisht në ankesë ngrihen pretendime për mosparaqitjen e sigurimit të ofertës sipas kërkesës së autoritetit kontraktor të përcaktuar në dokumentat e tenderit e cila parashikon si më poshtë vijon:

2. KRITERET E VEÇANTA TË KUALIFIKIMIT

1. Ofertuesi duhet të paraqesë:

b. Sigurimin e Ofertës, sipas Shtojcës 3;

ndërsa në në Seksionin 3, Njoftimi i kontratës, parashikon

Seksioni 3: Informacione juridike, ekonomike, financiare dhe teknike

3.1 Sigurimi i ofertës: (e zbatueshme në rastin e procedurave të prokurimit me një vlerë më të lartë se sa prokurimi me vlerë të vogël).

Në rastin e kontratave sektoriale, enti kontraktor, në bazë të diskrecionit të tij, mund të kërkojë sigurimin e ofertës edhe për procedurat nën kufirin e lartë monetar.

Operatori Ekonomik paraqet Formularin e Sigurimit të Ofertës, sipas Shtojcës 3.

Shuma e kërkuar e sigurimit të ofertës është **1.400.000** (një milion e katërqind mijë) lekë

Në Euro: 13,696 (trembedhjete mije e gjashtëqind e nentedhjete e gjashtë)Euro.

Në rastet e paraqitjes së ofertave për Lote të veçanta, vlera e sigurimit të ofertës për secilin Lot do të jetë si më poshtë:

Loti 1 _____ (shuma,monedha)

Loti 2 _____ (shuma monedha)

3.1.2 Autoriteti/ enti kontraktor pranon vlerën e pagesës së sigurimit të ofertës nga ofertuesi, në vlerë monetare në llogarinë e autoritetit/ entit kontraktor _____ (të shënohet numri i llogarisë bankare të autoritetit ose entit kontraktor)

Banka: Raiffeisen bank

Adresa Bankes: Rruga Kavajes, Tirane/Shqiperi

Sëift Code: SGSBALTXXXX

IBAN: AL52202110130000000100004546

Emri i llogarise: Posta Shqiptare sh.a.

Adresa : Rruga Reshit Çollaku, Tirana/ Shqiperi

Monedha: ALL

3.1.3 Autoriteti/enti kontraktor pranon pagesën e vlerës së sigurimit të ofertës nga ofertuesi edhe në formën:

i. garancisë bankare

ose

ii. nga shoqëri sigurimi të licencuara nga autoritetet kompetente

Publikuar në regjistrin e ankesave më datë 27.10.2023.

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK

Nënkryetar
Fiorent Zguro

Anëtar
Kreshnik Ternova

Kryetar
Jonaid Myzyri